

Уральский

ТРУБНИК

26 февраля 2021 года № 7 [8510]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА 12+

НОВОСТИ

НАЗНАЧЕНИЕ

Директором Первоуральского экологического фонда назначен Сергей Игошев.

Сергей Владимирович окончил академию труда и социальных отношений. Ранее работал в Инновационном культурном центре, а также в ОАО «СУМЗ».

В экофонде Сергею Владимировичу предстоит заниматься реализацией программ в сфере охраны окружающей среды на территории городского округа. В их числе мероприятия по оценке состояния атмосферного воздуха, почвы, воды, животного мира, объемов отходов производства и потребления, а также по экологическому просвещению.

СУБСИДИЮ ЗА ЖКХ УВЕЛИЧАТ

В правительстве Свердловской области утвердили новые стандарты стоимости жилищно-коммунальных услуг.

По сравнению с прошлым годом, они вырастут на 1-3 процента, в зависимости от муниципалитета. Как отметил губернатор Евгений Куйвашев, это позволит увеличить размер субсидий. Областной стандарт стоимости ЖКУ используется для расчёта компенсаций для граждан, чья квартплата отнимает значительную часть семейного бюджета. Например, инвалиды, пожилые люди, семьи, потерявшіе кормильца, относятся к социально-незащищенному населению. На выплаты компенсаций уральцам в областном бюджете предусмотрели 2,5 миллиарда рублей. Оформлением субсидий на оплату коммунальных услуг занимается управление социальной политики, также можно воспользоваться порталом Госуслуги или обратиться в МФЦ. Субсидия предоставляется на шесть месяцев, по истечению этого срока компенсацию можно оформить повторно.

СЕРТИФИКАТ НА СТРОИТЕЛЬСТВО ДОМА

Полтора миллиона рублей на строительство нового дома получила от государства жительница Битимки Ксения Макарова.

Деньги выделили по программе «Комплексное развитие сельских территорий», которая предусматривает софинансирование за счёт средств областного и местного бюджетов. Глава Первоуральска Игорь Кабец вручил семье Макаровых денежный сертификат. Распорядиться полученными средствами необходимо до ноября следующего года. Как оказалось, деньги получены как нельзя кстати. Женщина рассказала, что строительство дома уже начато – залит фундамент, сейчас возводят стены. Выплата позволила быстрее осуществить мечту. У каждого ребёнка будет своя комната, появится большая кухня.

Программа развития сельских территорий в городе реализуется семь лет. За это время социальные выплаты получили 16 семей. Ещё 13 ждут своей очереди.

ПОБЕДИТЕЛИ КОНКУРСА

Глава Первоуральска вручил школьникам дипломы лауреатов Всероссийского конкурса «Читаем Альберта Лиханова: книги о вере, надежде, любви».

Он проводился в 2020 году и был посвящён 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. В рамках конкурса участники познакомились с биографией и произведениями этого автора, а после написали эссе либо создали иллюстрации по мотивам рассказов. Творческие работы учащихся школы № 3 Анастасии Баталовой, Егора Русинова и Дмитрия Ярина были признаны лучшими в стране. Вместе с дипломами ребятам вручили книги: роман Альберта Лиханова «Слётки» и историческое произведение Нины Акифьевой «Первоуральск от завода к городу».



НАГРАДЫ – ВРАЧАМ И МЕДСЁТРАМ

Коронавирус в очередной раз показал, как важна медицинская профессия.

Искуя своей жизнью, врачи и медсёстры на протяжении года борются с коварной инфекцией. В условиях пандемии COVID-19 медицинские работники находятся на передовой, в зоне повышенного риска. Их нагрузка увеличилась в разы и, прежде всего, в ковидных госпиталях – в «красной» зоне. Врачей, которые работают в больницах, теперь приравнивают к супергероям. Правда, выдуманные персонажи неуязвимы, а реальные медики проходят через множество трудностей. Применение защитных средств, к сожалению, не всегда спасает от заражения. В поликлиниках, кстати, тоже увеличился поток посетителей. Напуганные пациенты сотнями идут к специалистам, подозревая у себя COVID-19.

Добросовестный, самоотверженный труд и высокий профессионализм первоуральских медицинских работников получил высокую оценку. Заслуженных наград правительства региона и Законодательного собрания Свердловской области были удостоены шесть сотрудников Первоуральской городской больницы.

Почётные грамоты и благодарственные письма вручали депутат Законодательного Собрания Свердловской области Елена Чечунова и первый заместитель руководителя администрации губернатора Вадим Дубичев. Они поблагодарили медиков, в жизнь которых коронавирус внёс серьёзные корректировки, за стойкость. Отметили правильность решения губернатора Евгения Куйвашева объявить 2021 – Годом медицинского работника в Свердловской области,

а также инициировать отдельную программу – «Общественное здоровье уральцев». В её главную задачу входит укрепление материально-технической базы медучреждений и повышение престижа профессии медицинского работника.

Среди награждённых есть врачи, медсёстры, фельдшеры поликлиник и стационаров. Тёплые слова в адрес своих коллег сказал главный врач Первоуральской городской больницы Виктор Долгушин:

– Практика показала, что каждый из вас находится на своём месте. То, как слаженно и эффективно вы ежедневно трудитесь, говорит о верности выбранного пути и преданности сложному, благородному делу.

Благодарственное письмо Законодательного собрания вручено врачу отделения общей врачебной практики Степану Сергею Милютину, который всю жизнь проработал на селе. После окончания в 1986 году медицинского института ему довелось быть и районным педиатром, и главным врачом, и врачом общей практики. Сергей Владимирович вспоминает, что приходилось дежурить по ночам, в том числе, в роддоме, работать на участке, много ездить по району. По мнению С.В. Милютина, хорошо, когда сельский врач многопрофильный, потому что к нему приходят пациенты с разными проблемами. Эти недуги лечат, как правило, на месте, только со сложными диагнозами направляют к «узким» специалистам.

Почётной грамотой губернатора Свердловской области наградили двух медиков, среди которых – медицинская

сестра амбулаторно-поликлинического отделения Первоуральской городской больницы Рашида Минеева. Стать медиком она решила ещё в детстве, когда играла в доктора и «лечила» родственников и подруг. После школы поступила в медицинское училище. И о своём профессиональном выборе не пожалела. Рашида Рашидовна говорит, что не боится больших нагрузок, в период пандемии делает всё возможное, чтобы помочь людям справиться с инфекцией. Вначале, правда, из-за неизвестности ей было страшновато, но взяла себя в руки, психологически правильно настроилась, теперь чётко, без нервов выполняет свою ежедневную работу. Первое время медсестра в составе выездной бригады брала мазки у пациентов на дому, теперь трудится в поликлинике, в «красной зоне».

Почётную грамоту Законодательного Собрания Свердловской области вручили врачу-инфекционисту, заведующей инфекционным отделением Первоуральской городской больницы Елене Чернышевой. Она работает с ковидными пациентами с самого начала пандемии. Является профессионалом высокого уровня, обладает хорошими организаторскими способностями. Коллеги и руководство больницы ценят её деловые и человеческие качества: добросовестность, ответственность к себе и подчиненным. Елена Сергеевна умеет решать различные проблемы, связанные с инфекционной спецификой, она способна находить организационно-управленческие решения даже в нестандартных ситуациях. Все это в результате позволяет оказывать качественную и своевременную медпомощь людям.

НОВОСТИ

ПЯТИЛЕТКА РАЗВИТИЯ

О проектах в рамках губернаторской программы «Пятилетка развития», которая объединяет возможности регионального и местных бюджетов для решения проблем развития территорий, говорили на совещании главы пяти уральских городов.

Во время круглого стола, состоявшегося в Екатеринбурге, Игорь Кабец рассказал о достижениях Первоуральска. Так, за четыре года проведены капитальные ремонты всех школ и началось строительство новой. Реализуются проекты программы «Уральская инженерная школа». Открываются обновленные кабинеты технологии, идёт ранняя профориентация, начал работать «Кванториум ЧТПЗ». В детских садах организовано 600 дополнительных мест. Кроме того, в Первоуральске продолжается благоустройство дворов, ремонт дорог. Что касается модернизации насосно-фильтровальной станции, то запущено в работу оборудование, позволяющее очищать 24 тысячи кубометров воды. Это половина всего объёма, потребляемого городом. К концу года планируется завершить проект, в результате чего появится даже резерв – порядка восьми тысяч кубометров воды.

ПРАВИЛА ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЯ

На заседании комитета депутаты обсудили изменение правил землепользования и застройки.

Основная причина корректировки – приведение в соответствие официально разрешенного вида использования земельного участка с фактическим. Планируется, к примеру, выделение двух территорий для размещения избирательных участков. Кроме того, запланировано передать земельный участок на улице Загородной городскому лесничеству. Ранее территория была определена как производственная зона. Вопросы возникли и по изменению зоны участка на проспекте Ильича, где размещается автомойка.

В итоге депутаты решили рассмотреть все предложенные изменения на очередном заседании Думы, приняв во внимание заключение прокуратуры.

ПРИВАТИЗАЦИЯ

Депутаты рассмотрели ряд имущественных вопросов.

С отчётом о выполнении прогнозного плана приватизации выступила председатель комитета по управлению имуществом администрации городского округа Татьяна Максименко. По её словам, минувший год был непростым, но продуктивным:

– Через прогнозный план прошло 36 объектов, проведены аукционы по 60 лотам, поступили 22 заявки на участие в аукционах, заключено девять договоров. В целом исполнение составило 65 процентов, что считаем неплохим результатом. Подведя итоги прошлого года, на заседании обсудили текущее положение дел. Так, членам комитета было предложено дополнить действующий план приватизации двумя объектами, принять решение об их продаже посредством публичного предложения.

УЧЁБА ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Первоуральские школы работают в штатном режиме. Непогода не стала помехой для учёбы.

Лишь в нескольких образовательных учреждениях отменены уроки для учащихся начальных классов. Только в школе посёлка Кузино ребята обучаются в дистанционном формате. Массовой неявки учеников в других первоуральских школах нет. Занятия проводятся в обычном режиме, но без изучения нового материала.

При этом специалисты успокаивают, что сокращать весенние каникулы из-за корректировок в программе обучения не планируют. Дети, которые в холодные дни не посещают школу, выполняют задания на онлайн-платформах.

«ПОД ГРАДУСОМ» И БЕЗ ПРАВ

В Первоуральске подвели итоги рейда «Безопасная дорога».

Больше двухсот нарушений выявили автоинспекторы за праздничные дни. Проверки проводили четверо суток – дежурство было организовано на самых оживлённых участках, в отдалённых районах и во дворах. Как выяснилось в ходе рейда, 14 водителей сели за руль нетрезвыми – им грозит лишение прав на срок до двух лет и крупный штраф. В отношении двух автолюбителей могут возбудить уголовные дела, так как они попались повторно. Ещё у семи водителей не оказалось прав. В целом были составлены 228 протоколов.

ОБЗРЕВАТЕЛЬ

КОВИД-19

Впервые за последние полгода в Свердловской области выявлено менее 200 случаев коронавируса за сутки.

Региональная статистика 24 февраля пополнилась 187 зараженными. Их число уже несколько недель постоянно снижается. По данным оперативного штаба, общее количество зафиксированных в регионе случаев новой коронавирусной инфекции составляет более 77 тысяч человек. Состояние 322 госпитализированных оценивается как тяжёлое, 191 из них находятся в реанимационно-анестезиологических отделениях, в том числе 104 – на аппаратах ИВЛ. Число пациентов в состоянии средней тяжести, госпитализированных в больницы региона, составляет 1 602. Остальные находятся в удовлетворительном состоянии.

В России в последнее время ежедневно выявляется меньше 12 тысяч случаев COVID-19 в 85 регионах. Свердловская область опустилась на 14 место национального антирейтинга.

В Первоуральске тоже фиксируется спад заболеваемости. Меньше десятка случаев коронавируса регистрируют за сутки. А в целом с начала пандемии – порядка 2700 заразившихся, 1836 пациентов выздоровели. Число инфицированных с каждым днём сокращается, но раслабляться пока рано. По-прежнему действует масочный режим и дистанцирование, пожилым и людям с хроническими заболеваниями не стоит без необходимости посещать общественные места.

Соблюдение санитарных мер сотрудни-

ники администрации Первоуральска продолжают проверять в общественном транспорте. Во время пандемии водители, кондукторы и пассажиры обязаны соблюдать установленные требования. Ежедневные дежурства на маршрутах, когда проверялось порядка 20-30 автобусов, показали, что люди стали дисциплинированнее. Даже если кто-то заходит в общественный транспорт без маски, то потом сразу надевает. Подобные проверки в Первоуральске проходят регулярно с октября прошлого года. Если изначально замечания делали каждый раз, то сейчас – не чаще, чем раз в неделю.

В каждом автобусе проверяющие обращают внимание на наличие информации о коронавирусе, а также, чтобы в салоне был антисептик и запас средств индивидуальной защиты. Ведётся фотофиксация. Сведения о нарушениях передаются в Роспотребнадзор.

Режим обязательной самоизоляции в регионе действует до 1 марта. Основную массу ограничений областные власти планируют снять к началу лета.

ГОРОДСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

НОВЫЕ ОСТАНОВОЧНЫЕ КОМПЛЕКСЫ

Автобусные остановки, дизайн которых разработали московские специалисты, появятся в Первоуральске уже весной.

В администрации города объявили конкурс для предпринимателей. Его победитель установит современные остановочные комплексы по двум адресам: Ленина, 5 и Вайнера, 2. Сейчас там уже демонтировали старые конструкции. Взамен, появятся остановочные комплексы, выполненные строго в соответствии с дизайнерским проектом Первоуральска, который разработан в рамках масштабной программы «Первоуральск. Преображение». Её создали в

«Центре аналитики города» под руководством Сергея Капкова, благодаря сотрудничеству правительства области, администрации Первоуральска и группы ЧТПЗ. По проекту новые остановки будут закрытого типа, с деревянным фасадом. Также в них можно будет разместить торговый павильон. Победителя муниципального конкурса выберут в середине марта, после определят сроки установки комплексов.

По словам заместителя главы администрации Первоуральска Александра Лужбина, ключевые требования относятся к внешнему виду. Цель заключается в том, чтобы остановки, как часть архитектурного облика города, приобрели бы единый стиль и цвет. Все вместе создаст ансамбль, который будет радовать глаз.

РАЗГОВОР С ДЕПУТАТОМ

ЗАЩИТА И СОЗИДАНИЕ

Сегодня я, как член комитета по обороне Государственной Думы, прежде всего хотел бы остановиться на тех моментах, которые связаны с праздничной датой – 23 февраля, когда страна отмечает День защитника Отечества.

Огромную роль здесь играет связь поколений. Она крепится не только личными контактами ветеранов и подрастающего поколения, но и нашим постоянным вниманием, чутким отношениям к их жизни и чаяниям.

Каждый год передо мной список юбиляров – живых участников Великой Отечественной войны, которых, преклоняя голову, неизменно поздравляю. Считаю, их имена золотом вписаны в страницы нашей славной истории. Их всё меньше рядом с нами, а летим всё больше и больше... Назову только тех, кого моя Общественная приёмная чувствует в первые месяцы нового года.

Снайпер Пётр Зиновьевич Полежаев из села Большой Ут Ачитского района. Медсестра Нина Алексеевна Алексеева из Первоуральска. Её земляк – первоуралец, моряк Балтийского флота, участник освобождения блокадного Ленин-

града Николай Михайлович Борисов.

В апреле 1945 года добровольцем попал на фронт Геннадий Зиновьевич Фомин из Полевского, но успел так отличиться, что был награждён орденом Отечественной войны II степени.

А непосредственно в праздник – 23 февраля свои юбиляры отмечают участник операции «Багратион» по освобождению Белоруссии Влас Михайлович Паздерин (Первоуральск) и Валентина Григорьевна Сечкина (поселок Дружинино Нижнесергинского района), которая в 1943 году записалась на фронт добровольцем, прибавив себе один год, служила связистом, а иногда и санитаркой на поле боя.

Мы ими гордимся и ждём всем крепкого здоровья!

Хочу им сказать, что молодое поколение у нас в большинстве своём – замечательное. Во всяком случае это точно относится к учащимся кадетских классов в школах Но-

воуральска, Первоуральска, Ревды, Дегтярска, над которыми шефствую. Среди них много отличников учёбы, спортсменов, участников поисковых отрядов...

Заранее хочу поздравить 31-го юного первоуральца, которые 20 марта примут присягу.

Их старшие товарищи – солдаты и сержанты срочной службы достойно представляют земляков в разных родах войск. Командиры подразделений, в которых они служат, часто присылают в местные комитеты солдатских матерей, а также родителям благодарственные письма. А в ответ ежегодно к празднику мы формируем и отправляем воинам-уральцам посылки со сладостями, канцелярскими принадлежностями, предметами личной гигиены.

Надежная защищённость Отечества позволяет нам смеяться смотреть в будущее, обу-

страивать города и сёла, повышать качество жизни.

Хотя на дворе ещё февраль, а регион и муниципалитеты активно готовятся к дальнейшей реализации нацпроекта «Жильё и городская среда». На территории моего избирательного округа вместе с местными депутатами от «Единой России», представителями исполнительной власти и жителями намечено благоустройство общественных территорий в семи муниципалитетах – Первоуральске, Новоуральске, Ревде, Полевском, Красноуфимске, Михайловске и Нижних Сергах.

Уверен, что, как и по итогам 2020 года, Свердловская область вновь войдёт в число лучших в России, как по строительству, так и по формированию нового облика городской среды!

**С уважением,
Зелимхан МУЦОЕВ**



ВСЕГДА НА ВЫСОТЕ

Современные технологии делают труд машиниста крана посильным для хрупких женщин. О тонкостях этой профессии и других специальностях, востребованных на современном производстве, рассказали мастера своего дела.

Не сразу привыкнешь, что рабочее место находится так высоко – расстояние до земли почти с трёхэтажный дом. А грузы приходится поднимать весом в несколько легковых автомобилей. Машинист крана, бригадир Ирина Снигирёва (на снимке) вначале трудового пути боялась, что не справится – всё казалось сложным. Но с опытом страхи исчезли, выросла заинтересованность. Пришло понимание, чтобы выполнять все операции точно и оперативно, нужны ответственность и внимание.

Ирина работает на кране уже 12 лет. Каждый рычаг и кнопку в кабине знает, как свои пять пальцев, а управление железной машиной дове-

ла до автоматизма. В настоящее время новотрубница не только работает на кране, но и руководит подразделением. У неё в подчинении почти два десятка работников. Коллектив дружный. И по-другому быть не может, поскольку работа командная. К примеру, чтобы подготовить трубы к перевозке на кране, подключается стропальщик. От его профессионализма и ответственности очень многое зависит. Большие грузы нужно умело, грамотно подцеплять, согласно существующим схемам и технологическим картам.

Об этом отлично знает бригадир участка отделки и сдачи насосно-компрессорных труб Константин Бартенев. Он пришёл на завод ук-

ладчиком-упаковщиком, воспользовался возможностью обучаться и освоил специальность стропальщика, а позже стал бригадиром. Расти на предприятии можно не только профессионально, говорит мужчина. Например, участвовать в заводской спартакиаде или мероприятиях, организованных профсоюзным комитетом ПНТЗ. Кстати, без его внимания не остаются и дети сотрудников, которым предоставляется возможность каждого лета отдыхать в загородных лагерях.

Первоуральцев приглашают присоединиться к дружной команде белых металлургов. Сейчас ведётся набор по рабочим специальностям: бригадир участка, вальцовщик стана холодного проката труб,



волочильщик труб, термист проката и труб, фрезеровщик, электрогазосварщик, электромонтер и другим. На предприятиях Группы ЧТПЗ сотрудникам гарантируют стабильную заработную плату и карьерный рост, предоставляют бесплатный корпоративный транспорт для доставки на работу, путёвки на санаторно-курортное лечение.

Телефон отдела персонала 27-21-29.

МУЗЕЙ ПНТЗ

ЭКСПОНАТЫ ОТ «ЖЕЛЕЗНОГО ОЗОНА 32»

Экспозиция музея истории Новотрубного завода пополнилась новыми экспонатами. Теперь в одном из залов можно увидеть, например, миниатюру разливочного ковша электросталеплавильного цеха «Железный Озон 32» – флагмана Белой металлургии.

Директор музея истории ПНТЗ Светлана Титова отметила, что с пуска ЭСПЦ, то есть уже десять лет существует небольшая экспозиция. Есть фильм о строительстве. Радует, что материала становится всё больше. Появился макет сталеразливочного ковша, весом около семи килограммов, который изготовлен сотрудниками цеха. На экспонате выгравированы растущие год от года показатели производства ЭСПЦ «Железный озон 32». Также на вечное хранение в музей передали памятную медаль, изготовленную в честь десятилетия работы электросталеплавильного цеха и книгу об успехах коллектива.

Сейчас сталевары ПНТЗ готовятся к выплавке юбилейной 10-миллионной тонны стали. К этому событию вновь планиру-



ется пополнение выставочного материала заводского музея.

Руководитель производственного комплекса «Сталь» Антон Лоскутов:

– Мы намерены расширить экспозицию о сталеплавильном производстве. Хочется, чтобы она получилась максимально информационной и эстетичной, чтобы люди, знакомясь с ней, чувствовали энергию цеха, трудового коллектива, замечательного производства.

МОДЕРНИЗАЦИЯ

НА ПОРОГЕ НОВЫХ ДОСТИЖЕНИЙ

В ЭСПЦ «Железный Озон 32» модернизировали дуговую сталеплавильную печь, установив медный водоохлаждаемый порог.

Уникальное решение реализовано впервые в России. Инновация позволяет экономить около 4,5 миллионов рублей в год. Раньше в качестве порога печи использовали графитовые электроды. Они необходимы для защиты металлоконструкции подины от высоких температур при сливе расплавленного шлака. Срок их эксплуатации составлял не больше 1 200 плавок. Главная цель проекта – улучшить степень защиты конструкции печи и сократить затраты.

– В месяц производству требуется 1,5 тонны графитовых электродов. За год мы полностью меняем эти элементы восемь раз, эта процедура обходитя в 4,5 миллиона рублей.

Производитель новой конструкции гарантирует, что она прослужит 20 ты-

сяя плавок, то есть ЭСПЦ хватит такой защиты на два года, – рассказал начальник службы по ремонту и эксплуатации энергетического оборудования ЭСПЦ «Железный Озон 32» Юрий Ананьев.

При реализации проекта глобальных доработок делать не пришлось. Вход и выход воды подключены в общий контур охлаждения дуговой сталеплавильной печи. Монтаж и врезку в систему охлаждения озоновцы осуществили своими силами. На эти работы у них ушло несколько часов.

Начальник ЭСПЦ «Железный Озон 32» Антон Лоскутов отметил:

– Новое изделие создано по запатентованной итальянской технологии компании Miwenti. Это единственная в мире организация, которая занимается производством подобного оборудова-

ния. А наш цех – первое в стране производство, где применили данное решение.

К слову, «умная» система защищает себя от перегрева и отслеживает параметры. Для контроля на изделии установлен специальный датчик. Если температура превысит 80 градусов, сработает предупреждающий сигнал, если поднимется выше 110 – аварийная сигнализация. При достижении критической отметки оборудование отключится автоматически.

Инвестиции на приобретение медного водоохлаждаемого порога составили 7,65 миллионов рублей. За месяц эксплуатации новая охлаждающая система показала высокую эффективность: изделие уже выдержало 550 плавок без сбоев и нареканий.



НОВОСТИ

МЕТКОСТЬ, ВЫДЕРЖКА, СНОРОВКА

Во время спартакиады Первоуральского новотрубного завода сильнейшие команды предприятия участвуют в соревнованиях по дартсу.

Физорг ПНТЗ Дмитрий Осламенко рассказал:

– Здоровье – одна из корпоративных ценностей. Ежегодная спартакиада у новотрубников пользуется большой популярностью, в ней участвуют порядка двух тысяч работников. В общей сложности соревнования проходят по 24 видам спорта, среди которых дартс. В метании дротиков соревнуются больше 200 участников, из-за пандемии коронавируса они разделены на небольшие группы.

На тренировку, где оттачивается меткость, пришли представители различных профессий: слесари, резчики труб, наладчики оборудования, крановщики. У каждого участника есть возможность совершенствовать своё мастерство. Несколько раз в неделю в распоряжении новотрубников спортивный клуб предприятия.

На соревнованиях по дартсу число попыток ограничено, а задача – набрать как можно больше очков, попадая в определённые сектора. Уже определились команды-лидеры: впереди – трубопрокатный и ремонтно-механический цехи, а также Финишный центр.

ИТОГИ «УТИЛИЗАЦИИ»

Больше тонны отходов собрали жители Первоуральска в ходе очередной, первой в этом году, «Утилизации», которая состоялась 21 февраля. Макулатуру, пластик и батарейки в пункт приёма несли коробками.

Организаторы поблагодарили школы № 6 и № 32 (учителей, учащихся и их родителей) за принесенное вторсырье, а также большое количество корма для животных. Группа ЧТПЗ взяла на себя финансирование транспортировки отходов. Компания «ВторСервис» вывезла и отправила на переработку пластик, макулатуру и металл.

Во время акции было собрано 744 лампы, 700 килограммов макулатуры, 180 килограммов металла, 40 килограммов пластика, 240 килограммов батареек и 46 градусников. Кроме того, горожане собрали большое количество кормов, медикаментов и тёплых вещей для бездомных животных. Их, а также средства, вырученные от переработки вторсырья, передали в Первоуральское общество защиты животных.

В начале апреля акция по сбору вторсырья пройдёт на Динасе, а в мае состоится масштабная общегородская акция.

ХОККЕЙ НА ВАЛЕНКАХ

В этом году «Первоуральск – Город Чемпионов» порадовал младших любителей хоккея, проведя игры «Уличный хоккей 4х4». А затем в преддверии Дня защитника Отечества по традиции провёл хоккей на валенках для взрослых.

Главная цель общественной организации, созданной по инициативе Группы ЧТПЗ, привлечь к спорту первоуральцев, вспомнить, как раньше играли в хоккей во дворах без коньков. В связи с морозной погодой для хоккея на валенках выбрали самый не очищенный корт Первоуральска. Хотели создать максимально сложные условия для игры, чтобы участники согрелись и основательно выложились физически.

В мероприятии приняли участие восемь команд. Играли по системе плей-офф, на выбывание в два тайма по пять минут. Соревнования были зрелищные и интересные. Во втором полуфинале встретились «Строитель» и «Город Чемпионов». Борьба оказалась жаркой, а игра запоминающейся. В финал вышли «Синий штаб» и «Юный строитель».

Все финалисты были отмечены медалями и дипломами от «Первоуральск – город чемпионов», а победители получили эксклюзивные статуэтки, сделанные воспитанниками детского технопарка «Кванториум ЧТПЗ», который является соорганизатором мероприятия.



ПЕРВОУРАЛЬСКИЙ НОВОТРУБНЫЙ ЗАВОД
ПРИГЛАШАЕТ В КОМАНДУ
БЕЛЫХ МЕТАЛЛУРГОВ:



- вальцовщиков обкатной машины
- резчиков труб и заготовок
- контролёров в производстве чёрных металлов
- машинистов кранов
- прессовщиков на испытании баллонов
- маляров, занятых на отделке готовой продукции
- стропальщиков
- токарей
- слесарей-инструментальщиков
- слесарей-ремонтников
- слесарей КИП
- электромонтёров
- составителей поездов
- монтёров пути и работников других профессий

МЫ ГАРАНТИРУЕМ:

- стабильную заработную плату и карьерный рост
- доставку бесплатным корпоративным транспортом
- профессиональное развитие и обучение
- санаторно-курортное лечение

По вопросам трудоустройства обращаться в отдел подбора персонала:
г. Первоуральск, ул. Торговая, 1, заводоуправление, корпус 2, каб. 100
+7 3439 27 21 29 (elena.podkustova@chelpipegroup.com career.pntz
www.chelpipegroup.ru

ИКЦ

УРАЛЬСКИЙ КНИГОХОД

В Инновационном культурном центре стартовал приём заявок на участие в пятом конкурсе для начинающих литераторов «Уральский книгоход».

Это возможность представить свои произведения широкой общественности, получить оценку экспертов и найти своего читателя. Участвовать могут все желающие, независимо от возраста и места проживания. Работы будут приниматься с 15 февраля до 15 сентября 2021 года в нескольких номинациях.

ЯРМАРКА
г. Первоуральск
Проспект Ильича, 32
(ВЕЩЕВОЙ РЫНОК)
28 ФЕВРАЛЯ

Свежие овощи и фрукты, мясная и молочная продукция, одежда, товары для дома от производителей



+7(343)385-35-35 | WWW.URALFERMER.MARKET

Уральский ТРУБНИК

Средство массовой информации Уральский трубник зарегистрировано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому Федеральному округу.

Свидетельство о регистрации СМИ ГИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»

Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг».

Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.

Главный редактор: О.В. Маевская.

Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, пр. Ильича, д.14.

Телефоны: 66-34-56 - гл.редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pervomedia.ru

Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.

Отпечатано в АО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.

Заказ 471. Тираж 2200.

Цена свободная.

© - публикуется на правах рекламы. За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель. Не допускается реклама товаров (услуг), подлежащих обязательной сертификации (лицензированию), в случае отсутствия такой сертификации (лицензии).

РАЗНОЧТЕНИЕ

АВТОПОЕЗД ЗДОРОВЬЯ

Комплексная медицинская бригада провела выездной приём сельских жителей.

В Староуткинске побывали четыре специализированные машины с флюорографом, маммографом и другим оборудованием.

Первоуральские медики вместе со специалистами регионального онкоцентра и студентами областного медколледжа обследовали более 200 жителей Староуткинска, выявляя факторы риска различных сердечно-сосудистых заболеваний.

В медицинском комплексе «ОнкоПатруль» специалисты областного онкологического диспансера приняли 35 женщин. Задача – выявить злокачественные новообразования видимых локализаций. Для этого по показаниям сделали маммографию 40 женщинам. Выявленные пациенты группы риска получили исчерпывающую консультацию специалистов-онкологов.

В передвижном фельдшерско-акушерском пункте специалисты провели обследование на выявление факто-

ров риска развития сердечно-сосудистых и бронхолегочных заболеваний, сахарного диабета. Терапевтом были осмотрены порядка 90 староуткинцев.

В уникальном, единственном в России, мобильном офтальмологическом комплексе областного медицинского колледжа три десятка жителей Староуткинска проверили остроту зрения, внутриглазное давление. Пациентам, у которых врач выявил катаракту, глаукому или другие заболевания глаз, получили на месте рекомендации по дальнейшему лечению. Пациенты с неправильной очковой коррекцией смогли бесплатно отрегулировать линзы или получить мелкий ремонт опправы. Жительница посёлка Валентина Ахаймова довольна, что прошла осмотр офтальмолога с использованием новейшего оборудования.

Пожилой женщины сложно выезжать в областные больницы.



Акция «Автопоезд здоровья» состоялась по инициативе министерства здравоохранения Свердловской области. Мероприятие прошло в рамках реализации национальных проектов «Демография» и «Здравоохранение».

Была организована комплексная программа по обследованию постковидных пациентов и по выездной диспансеризации. Все желающие, особенно пациенты из групп риска, после консультации врача и отсутствия противопоказаний направлялись на вакцинацию от коронавирусной инфекции.

Не остались без профилактической помощи и малообильные жители посёлка. Сотрудники общей врачебной практики, волонтёры медицинского колледжа, а также главный врач и врач-невролог Первоуральской городской больницы осмотрели и про-консультировали тяжёлых больных на дому.

ВНИМАНИЕ К СЕРДЕЧНЫМ БОЛЕЗНЯМ

Первоуральцы пройдут бесплатное обследование на определение вероятности возникновения сердечно-сосудистых заболеваний.

И зучением этих проблем занялся Национальный медицинский исследовательский центр терапии Минздрава России. Первоуральск в числе пяти городов региона также подключился к исследованию. Методом случайной выборки пригласили 300 горожан от 35 до 75 лет. Их обследуют на базе Центра здоровья при поликлинике № 2 (ул. Емлина). Треть из них уже сдали анализы на проверку, медики ждут на обследование ещё 200 человек.

Они заполнят анкету, пройдут замеры роста, веса, сдадут кровь на специальный тонкий биохимический анализ. Все эти данные отправят в исследовательский центр.

Сегодня в Свердловской области сердечно-сосудистые заболевания занимают первое место в статистике причин смертности населения. Изучение здоровья граждан необходимо, чтобы сократить риски и скорректировать профилактику этих заболеваний в регионе. Так же исследование позволит на территории муниципалитета создать научно-обоснованную профилактическую программу или скорректировать имеющуюся. Таким образом, результаты будут полезны не только первоуральским медикам и их пациентам, но и администрации городского округа в целом.

ХОККЕЙ С МЯЧОМ

ЗАВТРА - ФИНИШ

В ближайшую субботу «Уральский трубник» проведёт заключительный матч чемпионата России по хоккею с мячом. На своём поле первоуральцы принимают «Сибсельмаш». Эта встреча и определит, какое место займёт наша команда – девятое или десятое.

В первом тайме наши хоккеисты выглядели подуставшими и даже слегка апатичными. Волажане сразу пошли вперёд, и уже на 43-й секунде (!) забрали угловой. А счёт они открыли на 11-й минуте – это Голубков мощно пробил со свободного. Вскоре Д.Ширяев выкатился к воротам слева и послал мяч в дальний угол. Традиционным можно назвать пропущенный гол с корнера (отличился Котков), но обошлось без него и на сей раз. Причём «привезли» себе этот угловой первоуральцы сами, без какого-либо участия хозяев. В промежутке между вторым и третьим голами «Старт» получил право на 12-метровый, но Топоров отразил удар М.Ширяева.

Несмотря на безрадостный первый тайм, некоторые надежды на благоприятный исход всё-таки оставались. Ведь тремя днями ранее в Архангельске после перерыва первоуральцы резко добавили, и цифры на табло с 1:5 сменились на 5:6. И, действительно, первая же атака «Трубника» во втором тайме оказалась удачной: после прохода Вшивкова по левому флангу последовал пас в центр на Ахманаева, и тот послал мяч в

сетку. «Старт» тут же заработал 12-метровый. К мячу на сей раз подкатился Голубков, и его удар оказался точным. Трубники, что называется, бровью не повели. Начав с центра, они тут же забили второй мяч, очень похожий на первый с той лишь разницей, что действующими лицами оказались Варламов и Никитенко. Не прошло и полутора минут, как Вшивков после углового сократил разрыв до минимума.

Постепенно инициатива перешла к «Трубнику», значительно добавившему в скорости, мобильности, агрессивности. А в середине тайма после выхода Красикова один на один с Иванчиковым мяч угодил в штангу, и оказавшийся тут как тут Цыганенко сравнял счёт. Всё нужно было начинать сначала, к чему хозяева оказались совершенно не готовы. Зато первоуральцы уже нацелились на покорение новых высот. Показательно, что даже досадное удаление Ахманаева не сбило наступательный пыл гостей. А вскоре после того, как он вернулся на лёд, регулярно создававшие моменты трубники забили победный мяч. Ахманаев прямо по центру прорвался к воротам «Старта» и сделал точную передачу Цы-

ганенко, пробившему по диагонали в дальний угол. Хозяева во втором тайме угрожали воротам «Трубника» разве что после угловых. Но наши удачно блокировали удары, молодцом проявил себя и голкипер Топоров. После пятого гола первоуральцев матч продолжался ещё более пяти минут. Практически всё это время беспрерывно атаковал «Трубник», имевший реальные шансы увеличить счёт...

За всю историю выступлений в чемпионатах страны «Трубник» впервые выиграл матч на выезде, уступая по ходу хозяевам с разницей в три гола.

Тем временем юные первоуральские хоккеисты заняли седьмое место в финальном турнире на призы Святейшего Патриарха Московского и Всея Руси (мальчики 2009-2010 годов рождения).

По многолетней традиции решающие матчи (каждый состоял из двух таймов по 15 минут) прошли на катке у Красной Площади в Москве. На первом этапе восемь клубов-финалистов были разбиты на две группы. Наша команда проиграла «Кузбассу» (1:5) и «Волге» (1:3) и завершила вничью встречу со «СКА-Нефтяником» (0:0). Уральцы и дальневосточники набрали по очку, но у армейцев оказалась лучше общая разность мячей.

Затем в стыковом матче за седьмое место первоуральцы уверенно обыграли подмосковный «Русич». Обладателем главного приза стал красноярский «Енисей», обыгравший в финале «Кузбасс».